0.00

0.00

8| S 8 8| g|8] 8| s S 3 2| 8| gk 2l 8|8
©o| o ~ < < o | o o 1o} © © o| o ~p ~ o| ©
SIS 0 ~ el I S| S S S ]| & &R J Q) &
S S 8 8 8| & sk 3 ] 8 8 3 & 3| 8| 8&|RB ] 3
g 8 3 N 8| 8 Sk g & 8 S Q s Bl F| €| 8B P g
N N N N N NN N o
o ! o xr
g ! g w
o 1 o @
i | i
B 246 8 38| 8 ! i . 3| 8 8| o
= A = 133,6 = bords extérieurs de jante ] B =l B
-] -] -] -] -] -] [nd
A 0 w w w m] @ w o
zZ zZ Z z|l =z zZ <
o o o o o o o
114,3 = bords intérieurs de jante 17"x4,5" (432mmx114mm) o
@) : a
S - 2
@190 Rayon de jante Z
2 i
a o]
5 = 2169
ST .
= > 2
T o8
2 ¢ w g
a © 247 =)
S ESS o9
() 3 > o 2
S < £E28¢° a9
~ 5 0 o
= 5°33 =
o S 39 @124
8 0 5 [ —
O 23 &
Hid 0 | 8& = 5 vis épaulées @10 + 8x1,25 sur @110
8 | ces 010 TOXLeoSUr oLty o
6 vis+écrous sur @100 10x1,25 e g 2109 8x1,25 @10
DY ————— —~— 210
8 | _—|_|
2105 S
a frein E 2 83 @89
H=71,5xL=38,5 . w2
H=60xL=28 o k=) @ 60,5
< Roulement 3 0505 <
H=50xL=8,4 g de porte @ 47 D 47 g § ©
o Embout o couronne @ 46,5 o1 @ 40 Qo o™
5 de bras 5/ @35 25x62x17 Roulement Roulement o] < e — 5 " sl
@322 ; 9] d d o patte d'étrier 2 2 13
— 5| oscillant |[g© 1 @ 28 € roue 7273 eroue 191 @ 28 o 2 o H27
5 5 (oise @24,9 L=16| & 20x47x14 0 20x47x14 . — S = |5
H19 | Axederoue @20 || €0® [ Entretoise 2xépaulée Entretoise tube Cache poussiére entretoise epaul @28 |~ =] |- Ecrou |
téte ! ! M20x1,50 X L=29
8 d'axe N N N <
© 9,10 y 19,6 | 11,5 17 315 14 104 14 21 29 > 19,6 o 18,00 o)
! axe de roue percé @ 9 tout le long :
i i
i i
i i
I N B 19
1| 58 ceice| | L
g2igy | £5iss
—1 & 3'% 2 I - — < giﬂcj o~ |
=3i<3g L Soj= "
i patte d'étrier i@
i i
| |
! !
[ 125,10 116,90 i
I |
i i
gl & = g g 8 ] 2 2 g S S sl 8 -8l gl gl s
el 4 4 g = 3 R 3 9 2 @ 3 8 3 8 gl 3| S Q 2
= — ~N N N ~N N N (52} ™ o ™ o
o o o o o o o ) o o o o o o o
m| =< toy n ~ ~ ~ . ~ ~ ~ mn ~| & ~
slgl « 3 3 N gl 3 3 8 gl g 3 IN
N | N N N (3] o o o
NB : toutes cotes Statiques et nomina|es, EMP”_AGE COTES ROUE ARR'ERE D|OR|G|NE GSX'R 1100 K (1989)
sans tenir compte de charge ni jeux de fonctionnement. JANTE 17"X4,5" (432mmX114mm) ; AXE @20+M20X1,50 L SOUS TETE 317,4
Téte d'axe de roue normalement coté couronne, mais peut sinverser. somme d'empllage Inter tendeurs — 242 X désséré’ on a 243




